

酒驾查得严,千万别当“酒司机”

交警每天在重点路段、时段定时查处

本报11月12日讯(记者张帅)记者从交警部门获悉,为净化道路交通环境,近期长清交警大队集中开展酒后驾驶专项整治行动,严厉打击酒驾等各类交通违法行为,确保市民出行安全。

11月3日下午2:35左右,张夏中队民警在辖区崮五路执勤时,查获刘某泉(男,长清区人)涉嫌酒后驾驶二轮摩托车,其呼气式酒精检测结果为23.2mg/100ml。刘某泉对酒后驾驶行为供认不讳,民警依法为其开具强制措施凭证,并罚款1000元。

当天下午,万德中队民警在辖区万药路设点执勤,其间查获陈某忠(男,长清区人)涉嫌酒后驾驶机动车,其呼气式酒精检测结果为45.7mg/100ml,民警依法给予陈某忠暂扣驾驶证6个月、记12分、罚款1000元的处罚。

11月3日晚,五峰中队民警按照大队工作部署,在城区银东路口开展夜查整治,其间查获两起酒后驾驶违法行为。其中,张某胜(男,长清区人)涉嫌酒后驾驶机动车,其呼气式酒精检测结果为73.2mg/100ml,民警依法对其处以暂扣驾驶证6个月、记12分、罚款1000元的



交警严查酒驾。 本报记者 张帅 摄

处罚;刘某(男,长清区人)涉嫌酒后驾驶三轮机动车,其呼气式酒精检测结果为57.6mg/100ml。此外,经民警调查,刘某的驾驶证已被吊销,涉嫌无

证驾驶。近日,经长清区公安分局批准,两罪并罚,刘某被行政拘留10日,罚款1500元。

当天夜间,归德中队民警在长清人民医院路口设点执勤,查获任某某(山东菏泽市人)涉嫌酒后驾驶机动车,其呼气式酒精检测结果为78.9mg/100ml,民警依法对其开具强制措施凭证,并处以暂扣驾驶证6个月、记12分、罚款1000元的处罚。

据了解,为防止因酒驾引发交通事故,长清交警大队一直将酒驾专项整治作为常态化工作,每日在辖区重要路段、时段对酒驾进行查处,同时民警还定期对出入饭店、KTV等涉酒场所的机动车突击检查。在此民警提醒广大驾驶人,千万不要存在侥幸心理,为了自己与他人的安全,坚决做到开车不喝酒,喝酒不开车。

车辆冒黑烟 被罚款200元

本报11月12日讯(记者张帅) 5日下午3时左右,长清交警大队接到交警支队指挥中心通知:一辆车牌号为鲁A08×××的轻型普通货车,冒着黑烟在龙鼎大道由北向南行驶,严重影响道路秩序。指挥中心要求民警调取信息立即查处。

接到通知后,长清交警大队民警根据车辆信息确认该车车主为李某(男,孝里镇人),民警立即与李某取得联系。在电话中,李某对违法行为供认不讳,民警责令其于6日前到长清交警大队接受处罚。

6日上午9时左右,李某驾驶该货车到长清交警大队接受处罚。经调查,该货车是李某于2009年12月购买,今年10月19日刚通过相关车辆检验,车况一切正常,之所以在行驶过程中冒黑烟,是因为该车使用的柴油质量太差,加之天气变冷造成的。随后,民警依法给予李某罚款200元的处罚。

无证驾驶 被拘留五日

本报11月12日讯(记者张帅) 近期,长清交警大队加大了对辖区内违法二轮摩托车的查处力度,重点打击涉牌涉证等违法车辆。4日下午,大学路中队民警在巡逻中查获两起无证驾驶无号牌摩托车的违法行为,其中,时某忠(男,齐河县人)无证驾驶无牌号三轮摩托车;薛某(男,宁阳县人)无证驾驶无牌号二轮摩托车。近日,经长清公安分局批准,分别给予时某忠、薛某行政拘留5日,罚款400元的处罚。

长清处置一起 非法占用农路案件

本报11月12日讯(通讯员刘长刚) 11月9日,长清区交通运输局归德交管所执法人员在路政巡查过程中,发现在长孝路水坡村路段,一名张姓村民为硬化自家门前场地,将沙、水泥、石粉等建材摆放在公路上,人工加以搅拌,将公路路面当成了拌料场地,给来往的行人和车辆带来不便。路巡人员在拍照录像取证的同时,及时纠正制止这一涉路违法行为,责令张某某立即清理物料。随后,路巡人员在保证过往车辆安全通行的前提下,现场督促当事人在最短时间内清理现场,恢复道路畅通。

长清举办 农业品牌论坛

本报11月12日讯(通讯员谭富英) 11月3日,由长清区市场监管局、长清区农业局主办,中建长清湖物业有限公司协办的首届现代农业品牌与营销高峰论坛在长清区市场监管局举行。

据了解,本次论坛主要从农产品生产、服务、品牌、市场等多个角度,深度剖析农产品营销策略,以及如何突破农业发展中“有产品愁销路”的桎梏,运用品牌的力量,通过产品、物业、平台、客户的资源整合,在新的营销模式下,发展一条龙、立体式农产品的产、加、销新模式。



客车突发状况,交警及时帮忙

本报11月12日讯(记者张帅) 上周末,长清普降小到中雨,且伴有轻雾,辖区内高速公路路面湿滑,通行条件较差。为此,长清交警大队立即启动高速公路恶劣天气交通应急管理,加强道路巡逻,确保辖区路段安全畅通。

7日上午,长清交警大队政委崔科军带领京福高速中

队民警在京福高速长清段巡逻,当巡逻至G3京福高速北向南方向约422公里处时,发现一辆车牌号为鲁A63×××的大型载客汽车在路上缓慢滑行,并开启了双闪报警灯,情况异常。

见此情况,崔科军立即示意民警停车上前询问。经询问得知,该大客车行驶当中

突发故障,已不能刹车制动,驾驶员只得采取临时措施。了解情况后,崔科军立即安排民警采取应急机制,首先将客车上所有乘客有序转移到高速公路边护栏外的安全区域,在部分乘客的帮助下,将大客车推停至应急车道内,并在车辆后方放置警示标牌和安全隔离设施,示意过往

车辆减速慢行。

与此同时,为保证滞留乘客安全,崔科军让大客车驾驶员立即联系所属客运公司,以最快速度另派车辆转运乘客。约40分钟后,转运车辆赶至现场,将所有滞留乘客安全转移。同时,发生故障的大客车也由高速公路政救援车牵引至济南服务区进行维修。

居民基本医疗保险政策解读(四)

居民基本医疗保险是社会保障体系的重要组成部分。今年是新农合与城镇居民医保政策并轨实施的第一年,新政策打破了城乡界限,普惠度进一步提高。目前正值2016年度医保征缴期,为让长清市民全面了解新的医疗保险政策,本报推出《居民基本医疗保险政策解读》系列报道。本期将着重为您介绍医保的参保范围及登记、缴费等细则。

参保范围

中小学阶段的在校学生、托幼机构在园儿童以及其他18周岁以下具有本市户籍的居民。

年满18周岁,具有本市户籍的城镇非从业居民和农村居民,在异地退休后户籍迁入本市的人员除外。

参保登记

在校学生、在园儿童:由所在学校、托幼机构负责办理居民基本医疗保险的参保缴费工作。

城镇居民:由乡镇(街道)

人力资源社会保障服务中心负责其参保登记、身份核对、信息采集、录入、汇总和上报等工作。

农村居民:由村(居)为单位统一组织参保登记、身份核对、信息采集、录入、汇总和上报等工作。

免缴费人员:由户籍所在县(市)区社会保险经办机构审核证明材料,办理个人免缴费认定手续。

参保缴费

(一)2016年度居民医保缴费标准(见附图)

(二)居民医保缴费期
居民基本医疗保险按年度缴费,每年9月1日至12月31日为下一医疗年度居民基本医疗保险的缴费期。

参保人在缴费期内一次性足额缴纳居民基本医疗保险费后,方可按医疗年度享受居民基本医疗保险待遇。

新生儿(自出生之日起12个月内的儿童)可在户籍登记

后一次性缴纳全年居民基本医疗保险费。

(三)居民医保待遇享受期
参保人按医疗年度享受待遇,待遇享受期为每年1月1日至12月31日。

新生儿自出生之日起3个月内参保缴费的,自出生之日起享受居民基本医疗保险待遇;超过3个月以上参保缴费的,自缴费次月起享受居民基本医疗保险待遇。

(刘勇)

2016年度居民医保缴费标准

参保对象	缴费标准(元/年)
少年儿童	80
成年居民	一档:300 二档:140
重度残疾、农村五保供养对象、城乡最低生活保障对象等困难人员,以及符合我市抚恤定补优抚对象医疗保障政策规定的农村七至十级残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、复员军人、带病回乡退伍军人、参战退役人员。	政府全额补助